
Ostanite	racionalni

Epidemije	i	kuge	(1)	su	deo	božanskog	plana	i	neizbežne	su	u	toku	istorije.	Kad	ljudi	postanu

nemoralni,	 oni	 generišu	 karmu,	 razbolevaju	 se	 i	 dožive	 katastrofalne	 stvari.	 U	 takvim

okolnostima,	 ljudi	 koji	 ne	 veruju	 u	 božansko	 pribegavaju	 raznim	 „merama“	 [ili	 „cuo-ši”	 na

kineskom]	da	bi	pokušali	da	 se	 izbore	 s	 tim.	Ali	 činjenica	da	 je	 „cuo-ši”	homofon	za	 jedan

drugi	 izraz	 na	 kineskom,	 koji	 znači	 „pogrešan	 pristup“,	 nam	 nešto	 govori	 samo	 po	 sebi.

Istorija	 nam	 je	 ostavila	 puno	 pouka	 koje	 nam	mogu	 pomoći,	 ali	 današnji	 kineski	 narod	 ih,

zahvaljujući	 svom	 ateističkom	 načinu	 razmišljanja	 i	 neverovanja	 u	 božansko,	 ne	 uzima	 za

ozbiljno	–	a	oba	su	proizvod	ispiranja	mozga	koje	sprovodi	Komunistička	Partija	Kine	(KPK).

Zapravo,	 epidemije	 nailaze	 samo	 kad	 se	 ljudski	 moral	 iskvari	 i	 kad	 ljudi	 nakupe	 masivnu

količinu	 karme.	 Pa	 ako	 epidemija	 ima	 božansko	 poreklo,	 šta	 se	 može	 učiniti	 da	 se	 ona

zaustavi?	To	je	božanska	volja,	na	kraju.	Neki	ljudi	ovo	shvataju	i	mole	se	da	budu	zaštićeni,

ali	to	im	verovatno	neće	pomoći.	Jer	kad	im	se	moralni	karakter	pokvari	i	karma	im	postane

prevelika,	 ljudi	 treba	 da	 budu	 iskorenjeni.	 Zašto	 bi	 im	 božanstvo	 tada	 ponudilo	 zaštitu?

Umesto	toga,	ono	što	ljudi	treba	da	urade	je	da	se	iskreno	pokaju	pred	božanskim,	priznaju

svoje	greške,	i	mole	za	priliku	da	promene	svoje	ponašanje.	To	je	ono	kako	treba	postupiti,	i

to	je	ono	što	će	stvoriti	čudo.

Ali	epidemija	poput	postojećeg	Kineskog	Komunističkog	Virusa	(ili	Vuhanskog	virusa)	dolazi

sa	ciljem	u	pozadini	i	ima	svoje	mete.	Ona	je	tu	da	zbriše	članove	Partije	i	one	koji	su	stali	na

njenu	 stranu.	 Ako	 bilo	 ko	 ima	 sumnje	 ovim	 povodom,	 samo	 neka	 pogleda	 koje	 zemlje	 su

najteže	pogođene	virusom:	to	su	one	koje	su	postale	bliske	s	KPK.	Šta	je	onda	ljudima	činiti?

Ljudi	treba	da	se	distanciraju	od	KPK	i	prestanu	da	budu	na	njenoj	strani.	U	njenoj	pozadini

je	crveni	đavo,	dok	na	površini	deluje	kao	razbojnik	i	ne	preza	ni	pred	kakvim	zlom.	Sad	kad

božansko	kreće	da	 je	zbriše,	svi	koji	 i	dalje	budu	s	njom	će	nestati.	Ko	sumnja	u	ovo,	neka

sačeka	i	vidi.

Svaki	 učenik	 Dafe	 koji	 nije	 bio	 marljiv,	 ili	 koji	 je	 sklon	 tome	 da	 čini	 ekstremne	 [i

kontraproduktivne]	 stvari,	 treba	 smesta	 da	 se	 koriguje,	 i	 iskreno	 uči	 Fa	 i	 radi	 na	 sebi,	 jer

takvi	 su	u	 velikom	 riziku.	 Istinski	 učenici	Dafe	 imaju	 višu	 energiju	 i	 sposobni	 su	da	unište

karmu	i	mikroorganizme;	oni	su	emisari	spasenja	u	ovim	poznim	danima,	i	oni	koriste	svoju

mudrost	 u	 spašavanju	 ljudi	 dok	 dele	 istinite	 informacije	 o	 našoj	 praksi.	 Takođe,	 treba	 da

pomenem	da	 praktikanti	 u	 raznim	 područjima	 pozivaju	 sve	 na	 zajedničko	 slanje	 ispravnih

misli	s	ciljem	da	se	uništi	Kineski	Komunistički	Virus	(Vuhanski	virus).	Ali	to	nije	dobra	ideja.

Vi	 niste	 ovde	 da	 biste	 menjali	 istoriju,	 već	 da	 biste	 spašavali	 ljude	 u	 ovom	 najopasnijem

vremenu	 istorije,	 širenjem	 svesti,	 uveravanjem	 ljudi	 da	 istupe	 iz	 tri	 kineske	 komunističke
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organizacije,	ohrabrivanjem	ljudi	da	iskreno	izgovore	čarobne	reči	(2)	itd.	Sve	ovo	je	najbolji

mogući	 lek,	 najbolji	 način	 izbavljanja	 ljudi	 –	 kad	 se	 promeni	 ljudski	 moral,	 stvari	 će	 se

promeniti	 na	 bolje.	 KPK	 je	 u	 samrtnom	 ropcu	 i	 pokušava	 da	 naudi	 ljudima	 prouzrokujući

haos	u	svetu.	Učenici	Dafe	ne	treba	da	dopuste	sebi	da	ih	bilo	šta	od	ovog	poremeti.	Držite

se	osnovnih	stvari,	i	tada	ćete	u	pravom	svetlu	moći	sagledati	preokret	koji	se	zbiva.

Li	Hondži

19.	mart	2020.

(1)	Kineski	izraz	venđi	koji	se	ovde	koristi,	odnosi	se	u	širem	smislu	kako	na	kugu,	tako	i	na

epidemiju.

(2)	Odnosi	se	na	bilo	koju	od	dve	rečenice	koje	ljudi	često	recituju	s	čudesnim	rezultatom,	na

kineskom:	Falun	Dafa	hao	(što	se	često	bukvalno	prevodi	kao	„Falun	Dafa	je	dobra!“)	i	Džen,

Šan,	Ren	hao	(što	se	prevodi	kao	„Istinitost-Blagost-Trpeljivost	su	dobri.”)

(Prevod	'Žutog	tima'-	podložno	promenama)

prevod	na	srpski,	21.03.2020
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